

局委
动态

本栏目为金水区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合

爱在六一

河南 科技园区 携爱心人士 送书走进 柳林五小



伴随着淅沥沥的小雨,5月29日,河南科技园区党工委携手园区爱心人士在六一儿童节前夕走进柳林五小,与外来务工人员子女欢度节日。爱心人士为孩子们送去了一批价值5000余元的学习工具书、课外读物、学习用具,希望孩子

们通过读书养成主动学习的好习惯。同时,家长和爱心人士兴致勃勃地观看了孩子们精心准备的六一汇演。据悉,河南科技园区与柳林五小是爱心帮扶对子,此次慰问是结对以来开展的第4次帮扶活动。
通讯员 雷芳芳

市第七十一中学 心爱的图书送留守儿童



刚刚过去的六一儿童节,市第七十一中学联合豫鑫社工服务中心举办了爱心图书捐赠活动,向贫困地区留守儿童捐赠图书800多本。

开封杞县一些留守儿童因为贫困或信息闭塞不能读到最新的图书,民间社工机构豫鑫社工服务中心了解这一情况后,与七十一中联合在学校范围内发起了“向留守儿童捐赠图书”活动。同学们踊跃捐出自己珍藏的文学名著、杂志等课外读物。

郑州晚报记者 潘登 通讯员 毛静 孙宪义 文图

国基路街道

柳林四小迎来首届腰鼓节

《黄河鼓韵 载梦激扬》、《红红的日子》、80人腰鼓方阵表演……沐浴着和风丽日,柳林四小校园内彩旗飘飘、鼓乐声声,5月28日该校迎来了第一届腰鼓节。腰鼓活动分3个环节:腰鼓表演、鼓王争霸、激情斗鼓。为争夺首届鼓王称号,12个参加海选的腰鼓能手在舞台上斗志斗舞。活动中,孩子们边跳边敲,进退有序,相互配合,体现了他们积极向上的精神风貌和和谐的团队精神。
通讯员 赵新峰 张晓红



利智学校 精彩表演感谢志愿者



“非常高兴,有了这些工具,我以后就可以做更多可口的饭了。”7年级曹娅雯同学在收到爱心礼物显得格外开心。5月29日,利智学校的孩子们收到了节日的爱心礼物,并与送来关爱的黄委会水文局的志愿者们共同度过了一个难忘的“六一”。志愿者们为孩子们送来了消毒柜、电烤箱、电饼铛,作为节日的问候。孩子们为了表示感谢,进行了劳动技能和才艺展示,架子鼓和打击乐器的组合表演让志愿者们不时报以热烈的掌声。
通讯员 张欣

金水区安监局 六一节前“大走访”

“我们刚开过会,对游船的安全监控会更加加强,时刻保持警惕,保护游客的人身安全。”郑州市动物园负责水上游船项目的张师傅说。5月31日,为确保孩子们能平安度过六一儿童节,金水区安监局走访辖区游乐场所进行安防监察。郑州市动物园内,安监局工作人员对水上项目、餐饮饭店等游客较多的场所予以检查并安全提醒,为防范和遏制重特大事故做好基础工作。
通讯员 张东军

本版稿件除署名外均为郑州晚报记者 王翠

金水·大事件

规、时政动态等大事件的新闻发布
本栏目主要集纳近期金水区区委政府的官方资讯、政策法规

金水区举办 “名家讲坛”专题讲座 郑灏东等四大班子领导 聆听讲座

5月27日,金水区举办2013年第三期“名家讲坛”,区委书记郑灏东带头参加,区四大班子领导、现职副科级以上领导干部等400多人聆听了专题讲座。

讲座中,深圳市委外宣办主任、市政府新闻办主任,候任外交官韩望喜同志围绕“中华文化的核心价值与和谐社会构建”主题,从儒家文化要义“仁、义、礼、智、信”剖析中华传统文化特质,解读温暖宽厚的仁者情怀,对人生、人性的解读令人难忘。通过学习,金水区领导干部领略了儒家的文化魅力,也了解传统文化的历史和现实意义,有利于提升自身素养。

金水区率先超额完成 2013年两癌筛查

2013年,“两癌筛查工作”继续被郑州市委、市政府列入为全市人民办理的“十大实事”之一,并将年龄上限由59周岁提升至64周岁。

为顺利完成6000名符合条件的城乡妇女筛查任务,金水区卫生局以“三八节”为契机,引导发动广大适龄城乡妇女主动参与筛查工作。截至2013年5月底,金水区共筛查适龄妇女6014人,在全市中率先超额完成2013年目标工作任务,完成率100.2%。

通讯员 王亚伟

区环保局 普及环保知识,倡导绿色生活



6月5日是第42个世界环境日,金水区环保局在文博广场举行以“同呼吸,共奋斗”为主题的环境宣传活动,区领导、大学生志愿者、少年儿童环保画展获奖人员以及辖区群众600余人参与活动。此次世界环境日宣传活动旨在普及环保知识,倡导绿色生活,吸引市民关注,参与环保。活动另一亮点是“绿色梦想,美丽家园”少年儿童环保画展,参展优秀作品达百余幅,均来自金水区少年儿童画作。
通讯员 郭雪雷

区地税局 完成首批“营改增”纳税人7927户

为积极推进我省交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点工作,确保试点纳税人信息全面、及时、准确、完整地在地税部门传递至国税部门,近日,金水区地税局根据“营改增”工作的统一安排,将营业税改征增值税的工作资料正式移交给国税局,共移交辖区“营改增”试点纳税人7927户。
通讯员 廖晓琪

区城管执法局 城管严控噪声污染 投诉人送锦旗表谢意

博颂路园田路附近小区众多,近期酒店噪声污染使附近多户居民夜晚不得安宁。5月,兴达公寓居民丁先生向东风路执法中队电话投诉博颂路园田路西北角谷雨春酒店空调外机噪声扰民的情况。接到投诉,中队实地检查核实后,要求谷雨春酒店立即整改。酒店在要求的期限内对排风机加装了隔音设施。投诉人对处理结果十分满意,5月28日下午,丁先生为区执法局东风路执法中队送来了“文明执法治环境 为民服务创和谐”的锦旗。
通讯员 王震 周磊

全国爱眼日 宝视达呼吁呵护“心灵之窗”



抵御强光、阻挡紫外线、时尚,是宝视达阳光防护家族最重要的三个特征,宝视达阳光防护家族的产品包括太阳镜、近视太阳镜、变色镜片、依视路钻晶UV,是针对不同人群推出的防晒眼镜,是夏天专用的眼镜。

一级基础防护:时尚太阳镜

紫外线会损伤角膜和视网膜,还会对眼部肌肤造成伤害,太阳镜能保护眼镜免受紫外线的伤害。

二级组合防护:隐形眼镜+太阳镜

对于近视人群来说,可先配戴隐形眼镜获得良好的视力,然后就可随意选择喜欢的太阳镜了。

三级便捷防护:近视一族的专用太阳镜——近视太阳镜

宝视达近视太阳镜,近视镜、太阳镜,二镜合一,近视一族的专用太阳镜。

四级升级防护:双面防紫外线——依视路钻晶UV

普通的太阳镜只能阻挡眼镜前表面的紫外线,依视路研发的传统技术超越了传统界限,使用了广谱镀膜技术,能同时阻断镜片前表面和后表面的紫外线。

五级超级防护:室内室外一副眼镜——变色眼镜

变色镜片室内透明、室外变色,能有效阻挡紫外线对眼睛的伤害,同时款式也非常时尚。室内室外只需一副眼镜。

26年来,宝视达一直关心着人们的视觉健康,一直在为改善人们的视觉健康做着努力。眼睛是心灵的窗户,呵护好“心灵之窗”至关重要,宝视达温馨提醒热爱健康热爱生活的人们:爱眼,护眼,从现在开始。

汇聚中国梦

2016年前消灭致盲性沙眼

2013年6月6日是第十八个全国爱眼日。今年全国爱眼日的主题是“汇聚中国梦,2016年前消灭致盲性沙眼”。沙眼是由沙眼衣原体引起的一种慢性传染性结膜角膜炎。沙眼常见的表现为眼痒、异物感、怕光、流泪和视力减退。病病变过程早期结膜有浸润如乳头、滤泡增生,同时发生角膜血管翳;晚期由于受累的脸结膜发生瘢痕,以致眼睑内翻畸形,加重角膜的损害,可严重影响视力甚至造成失明。预防沙眼要培养良好的卫生习惯,洗脸用具不要共用,不要用手揉眼睛,毛巾和手帕等要经常消毒,保持清洁,培养良好的卫生习惯等。

宝视达一直关心着你的视觉健康

宝视达眼镜营销总监葛运衡介绍:为了防止强光和紫外线对眼睛造成伤害,最近宝视达眼镜特别推出阳光防护家族系列产品。